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Ata da Reunião Ordinária do Fórum de Gestores Acadêmicos do Campus Campos Centro

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, foi realizada uma reunião
presencial no auditório Reginaldo Rangel, presidida pelo Coordenador de Planejamento Wily Câmara dos Santos.
EsHveram presentes os seguintes membros: Aline das Graças Monteiro Miranda Barros, Aline Naked Chalita Falquer, Ana
Paula de Castro, Ana Silvia Ribeiro Escocard SanHago, André Gonçalves Dias, André Luis Almeida Peixoto, Angélica da
Cunha dos Santos, Bianca Isabela Acampora e Silva Ferreira, Caio Fábio Bernardo Machado, Carine de Oliveira Santos da
Silva, Carlos Alberto de Oliveira Guimarães, Caroline Vieira Lannes, Edma Regina Peixoto Barreto Caiafa Balbi, Elisangela
Monteiro Feres, Eugênio Ferreira Naegele da Silva, Euzebio Bernabe Zanelato, Fabiana Nunes Cabral Monteiro, Fábio
Ribeiro de Alvarenga Junior, Faiossander Suela, FáHma Pereira Gomes, Fernando Luiz de Carvalho e Silva, Franz Viana
Borges, Gabriel Duarte Carvalho, Gisele Gomes Alves, Gislane Nunes Leitão, Ingrid Ribeiro da Gama Rangel, Joelma Alves
de Oliveira, Jorge Luiz Clemente Gomes, Leonardo Carneiro Sardinha, Lilian Dias Coelho Rangel, Luiz Gustavo Lourenço
Moura, Marcela Santos Silva Garcez, Marcelo Peçanha Sarmento, Marcelo Portal de Almeida Azevedo, Marcia Almeida
Silva, Marcos Pinheiro Pessanha, Nicaulis Costa Conserva, Raquel Fernandes, Rhena Schuler da Silva Zacarias Paes,
Samantha Silva Santos Rodrigues, Suelly Lima dos Santos, Talita Vieira Barros, Wilton do Nascimento Ribeiro, Wily Camara
dos Santos, Yves Rocha de Salles Lima, Zandor Gomes Mesquita. Convidado: Paulo Sérgio Gomes de Almeida Junior. Pauta
da reunião: 1. ConHngenciamento do Orçamento 2024; 2. Informações sobre Teletrabalho; 3. Contribuições dos
Coordenadores sobre o Documento de Organização e Distribuição das AHvidades Docentes no Campus Campos Centro; 4.
Informes Gerais. A reunião foi iniciada com a leitura da pauta pelo presidente Wily Câmara, que passou a palavra ao
Diretor de Gestão Financeira e Orçamentária, David Rodrigues. Este informou que o governo federal realizou um
conHngenciamento de 18% no orçamento de 2024, totalizando R$ 1.920.000,00. Como consequência, alguns empenhos
Hveram de ser devolvidos, e a execução de aHvidades ficou condicionada à disponibilidade de recursos financeiros. Foi
enfaHzado que contratos essenciais ao funcionamento do campus, como segurança, limpeza e fornecimento de água,
foram priorizados. David pediu que os presentes informassem seus pares sobre a possibilidade de solicitação de bolsas e
diárias para visitas técnicas, desde que os recursos sejam previstos. No entanto, pagamentos de capacitações ou eventos
estão inviabilizados enquanto durar o conHngenciamento. O pregão para manutenção de ar-condicionado, geladeiras,
bebedouros e câmaras frias está na fase final, mas a execução dependerá da liberação de recursos. David alertou que,
caso o recurso não seja liberado, isso poderá afetar até o pagamento de contas básicas como água e energia elétrica.
Fábio Ribeiro informou sobre o fluxo conVnuo para solicitação de teletrabalho, ressaltando a necessidade de elaboração
de um plano de trabalho, que deve ser entregue e deferido pela chefia. A data limite para entrega do plano é 31 de
outubro de 2024, após a qual a inclusão no programa de gestão poderá ser inviabilizada, resultando em pendências no
ponto e possível corte de pagamento, conforme previsto na normaHva. O envio mensal do oXcio contendo a frequência
do servidor até o quinto dia úHl é obrigatório para garanHr a inclusão do teletrabalho no sistema SIGEP. Fabiola Ney
quesHonou os presentes sobre sugestões ao documento que organiza as aHvidades docentes. Foi solicitado que a bolsa
DAAT fosse explicitamente mencionada no documento, o que foi aprovado por unanimidade. A minuta será encaminhada
ao CPPD local para análise e, posteriormente, ao conselho de campus. Ficaram definidas as datas para preenchimento das
aHvidades dos docentes via SUAP: até o dia 02/09 para os docentes alimentarem o sistema, até 09/09 para a validação
pelos coordenadores, e até 16/09 para a consolidação pela direção. Angélica da Cunha manifestou sua insaHsfação pela
votação do Fórum, em que foi representada por seu adjunto, Thiago de Paiva, e que resultou na não contabilização das
aHvidades do NDE. Fabíola Ney reiterou que a proposta aprovada foi que as reuniões dos colegiados fossem intercaladas
com as do NDE, o que foi aceito pela maioria. O professor Paulo Sérgio Gomes de Almeida Junior, convidado por Angélica,
apresentou suas contribuições sobre a organização da Regulamentação das AHvidades Docentes (RAD), quesHonando a
caracterização dos perfis A, B e C, e a falta de atualização da RAD. Ele também manifestou insaHsfação com a ausência de
uma coordenação específica para a área de Física e assim representá-lo, criHcou a falta de eficiência do sistema SUAP
para análise das condições de trabalho dos professores. Que chegou a realizar uma reunião com a gestão passada com o
diretor geral Carlos Alberto Henriques após algumas análises realizadas por ele com os dados extraídos do SUAP. 
Explicitou que Hnha o conhecimento que alguns professores eram protegidos pelos seus pares com diários sem
estudantes matriculados no semestre e mesmo assim a carga horária era validada e contabilizada o prejudicando
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diretamente.  Fabíola Ney esclareceu que sobre a carga horária docente, a atual gestão está empenhada em sanar essas
questões, desenvolvendo ferramentas para melhorar a transparência e o controle das aHvidades docentes, no entanto,
estranhou o tema levantado em relação aos diários sem estudantes matriculados, não tendo ciência sobre o fato
apresentado pelo docente Paulo Sérgio. Na ocasião, Fabíola afirmou que como servidor público, o Paulo Sérgio, tem o
dever de realizar denúncias formais de casos como esse explicitado nesta reunião. Informes: David Rodrigues reforçou a
obrigatoriedade do memorial de cálculo no processo de compras, conforme a nova lei de licitações. Aline Naked informou
sobre o recadastramento obrigatório no SOU.GOV para conHnuidade do recebimento do auxílio saúde e a necessidade de
comprovação dos planos de saúde de 2022 e 2023 no SIGEP até o final de agosto de 2024. Fabíola Ney anunciou a
publicação do edital para submissão de projetos da 29ª Semana do Saber Fazer, com inscrições até o dia 08 de setembro.
Ressaltou que, apesar do conHngenciamento, espera que os recursos sejam liberados a tempo para pagamento das
despesas do evento. Também informou sobre a aprovação do calendário acadêmico do Campus Centro pelo conselho
superior. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas. Eu, Wily Câmara dos Santos, lavrei a
presente ata, que será assinada por mim, pela presidente da sessão e pelos demais presentes.
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